

A kazincbarcikai görög katolikus templom



Készítette: Polonkai Eszter

Tartalom

Bevezetés	4. oldal
A görög katolikus vallás története	5. oldal
A kazincbarcikai görög katolikus templom	
A kezdetektől a felszentelésig	6. oldal
A felszenteléstől napjainkig	8. oldal
A templom bemutatása	10. oldal
Egyházközségünk	11. oldal
Templomunk jövője	14. oldal
Záró gondolatok	14. oldal
Források	15. oldal

A kazincbarcikai görög katolikus templom

A témaválasztásomat az befolyásolta, hogy olyan műemléket mutassak be, amely városunkban kevésbé ismert, mégis valamilyen szempontból közel áll hozzám. Ezért esett a választásom a kazincbarcikai görög katolikus templomra.

Ez a templom talán még nem is nevezhető műemléknek, hiszen az 1990-es években épült és maga a gyülekezet is a legkisebb létszámú a városban. Mégis kedves számomra, mert ebben az épületben voltam elsősíldozó és lettem a közösség tagja. Mivel a templom 1995-ben szentelődött közel annyi idős, mint én vagyok. Ez adta az ötletet, hogy kutatni kezdjem a történetét, hiszen nem mindenkiel fordul elő, hogy a templom, ahová jár, hasonló korú legyen, mint ő. Tizenhárom év egy ember életében is jelentős változásokat hoz a születéstől a fiatal kor eléréséig, a templom szempontjából ugyanaz a helyzet: az alapkö letétele a megszületés, a falak felhúzása és a tető ácsolása az első lépések megtétele, az ikonok elhelyezése a gondolkodás és beszéd kezdete. Ahogy lépésről-lépésre nő a gyerek és lesz belőle ifjú, úgy nőtt ki a semmiből a kazincbarcikai görög templom is, amely ma ifjú korát éli az ország többi templomához képest. S bár nincsenek ősi hagyományai, de sok-sok változás történt már rövid életében.

Szeretném másokkal is megismertetni ezeket a változásokat, bemutatni az egyházközség tevékenységén keresztül templomunk fejlődését, változását és mindennapi szerepét a város életében. Bízom abban, hogy felkutatva ezt a rövid, de tartalmas múltat, megismertethetem másokkal is a görög katolikus vallás jellegét. Remélem, hogy akik még nem tették be a lábukat a városnak ebbe az épületébe, most kíváncsian fogják átlépni a küszöbét!

